



ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№28 (10197)

суббота
7
апреля

2018

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

8 апреля – Пасха

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю православных христиан и всех жителей Тюменской области с праздником Светлого Христова Воскресения!

Пасха Христова – праздник, наполненный любовью и всепрощением. Пасхальные торжества дарят людям радость обновления, объединяют верующих вокруг высоких духовных идеалов, пробуждают в наших сердцах стремление быть милосердными, готовность творить добро.

Сегодня усилия общества, государства и Русской православной церкви направлены на утверждение единых нравственных ценностей. Реализуемые в Тюменском регионе культурные, образовательные, просветительские проекты, подвижническая деятельность представителей Церкви, безусловно, помогают укреплению мира и согласия в обществе, служат прочным фундаментом для развития Тюменской области.

В этот замечательный день желаю всем крепкого здоровья, мира, благополучия и взаимопонимания!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

ДОРОГИЕ УПОРОВЦЫ!

Сердечно поздравляю православных христиан, всех жителей района, отмечающих Светлое Христово Воскресение.

Пасхальные торжества наполняют сердца людей любовью и радостью, вдохновляют на добрые дела, служат утверждению в обществе таких непреходящих ценностей и нравственных ориентиров, как забота о ближнем, милосердие и сострадание.

Очень важно, что огромную созидательную роль в сохранении нашего богатейшего исторического и культурного наследия, возрождении непреходящих нравственных, моральных ценностей играет Русская православная церковь. Она заботится об общественном единении, упрочении института семьи и воспитании подрастающего поколения. Такая большая, многогранная работа заслуживает самого глубокого признания.

В этот Светлый праздник искренне желаю, чтобы в наши души пришла радость, которая принесёт с собой мир и покой не только в сердца, но и на нашу землю. Пусть в эти весенние дни в ваши дома, в каждую семью придут счастье, добро, надежда и вера!

Леонид САУКОВ, глава Упоровского района.

ДОРОГИЕ БРАТЯ И СЕСТРЫ!

Вот и наступила новая весна, принося главный христианский праздник.

– Христос воскрес! – ликуем мы.

И слышим в ответ радостное:

– Воистину воскрес!

Светлое Христово Воскресение – это не радость одного дня и даже не нескольких недель, согласно церковному календарю. Это радость всего нашего существования на Земле, ведь смысл этого праздника в спасении души человеческой, торжестве над смертью, даровании Господом нам, его любимым чадам, вечной жизни и открытии райских врат. «Христос воскрес из мертвых, смертию смерть поправ, и сущим во гробех живот даровав», – поём мы в эти святые великие дни, мы празднуем новую жизнь!

Пусть же от этих чудесных слов изменяется всё в нас, а следом и вокруг нас, в нашей жизни к лучшему, чистому, доброму. Православная вера хранит в себе ответы на все наши вопросы, она неиссякаемый источник надежды, помощи, любви, благочестия, мудрости. Давайте же не забывать обращаться к этому живительному источнику в любой нужде и любой малости, научим питаться от него своих детей, только так можно обрести мир и согласие во всём и со всеми. Пусть хранит нас Господь, помогает в добрых делах и испытаниях, желаю всем крепкого здоровья и духа, благодати в семьях, радости в сердце.

Иерей Василий ЛАПУХИН,
настоятель храма во имя иконы
Божией матери всех скорбящих Радость.



Всё для фронта, всё для Победы!



Феоктиста Кирилловна Харалгина родилась 22 ноября 1928 года в деревне Лыково. В семье было 5 человек. После смерти отца жить стало трудно. Едва окончив 4 класс, Феоктиста начала трудиться на колхозных полях. Во время войны помогала матери ухаживать за скотом, вместе с другими подростками пилили чу-

рочки для тракторов, дрова для фермы, возили сено, солому на лошадях, потом сами разгружали телеги и складывали. Постоянно болели руки и спина.

Весть о том, что война закончилась, услышала во время работы в поле. Помнит, как все радовались, плакали от счастья.

В послевоенные годы

пришлось освоить технику, стала трактористкой.

Вышла замуж и переехала в Суерку. Здесь устроилась в Суерскую больницу санитаркой, а потом сестрой-хозяйкой.

Сейчас Феоктиста Кирилловна проживает одна, муж умер. Помогают дети.

Материал предоставила Суерская школа.

Официальный отдел

Область готовится к большой воде

Губернатор Тюменской области Владимир Якушев во вторник, 3 апреля, в режиме видео-конференц-связи провёл рабочее совещание по подготовке к весеннему паводку с главами районов и городов региона. В нём также приняли участие члены правительства Тюменской области, начальник Главного управления МЧС по ТО Юрий Алёхин.

Как доложил глава регионального управления МЧС, по прогнозам, основанным на метеорологических данных, ожидается, что уровни воды в реках Иртыш, Тобол, Тура, Пышма, Исеть и Тавда не превысят показатели прошлого года, в реке Исеть подъём воды предполагается в пределах многолетних значений. В районе города Ишима это составит от 700 до 940 см. Вскрытие рек ожидается до конца апреля.

«Для выполнения комплекса превентивных мероприятий сформирована группировка сил и средств общей численностью свыше девяти с половиной тысяч человек, две тысячи единиц техники (автомобильная, специальная и инженерная), двести плавсредств (в том числе два судна на воздушной подушке), авиатехника», – отметил Юрий Алёхин.

Заместитель губернатора Лариса Теплоухова рассказала, что ведётся обследование гидротехнических сооружений. Проверка завершена на территории областной столицы, повреждений не выявлено. Главы г. Ишима, Ишимского, Абатского и Викуловского районов сообщили, что на территориях в соответствии с планом ведётся строительство, ремонт, укрепление, наращивание защитных дамб. «Все работы должны быть завершены к 10 апреля», – потребовал глава области.

Владимир Якушев ещё напомнил всем о необходимости быть готовым к самому сложному сценарию паводка. «Алгоритм все в прошлом году изучили и прекрасно знаете, что нужно делать: обратите внимание на информирование людей, подготовку пунктов временного пребывания, площадок для домашних животных, формирование запасов продуктов питания, питьевой воды, организацию лодочных переправ. Никаких дополнительных команд ждать не нужно, работаем на опережение и готовимся к высокой воде, действуем в сотрудничестве с подразделениями МЧС, привлекаем добровольцев. Важно, чтобы в территориях был заранее подготовлен запас мешков с песком, чтобы можно было их оперативно использовать в случае необходимости. Не нужно ждать, что опасность нас минует, готовимся к самому сложному развитию событий», – резюмировал губернатор.

Пожарная безопасность в торговых центрах

В 29 торговых и торгово-развлекательных центрах Тюменской области и других местах массового пребывания людей к 4 апреля завершены проверки пожарной безопасности, организованные областной прокуратурой совместно со специалистами регионального МЧС. Информация о полученных результатах ежедневно докладывается губернатору Владимиру Якушеву.

В течение апреля инспекционные мероприятия проводятся во всех городах и районах области. Проверяются торговые и торгово-развлекательные центры, детские досуговые учреждения, учреждения культуры и спорта.

Представители МЧС провели 95 занятий с обслуживающим персоналом и сотрудниками охранных организаций, инструкции по мерам пожарной безопасности получили более 1 500 человек. Эксперты проверяют работу систем автоматической защиты, материалы отделки, используемые на путях эвакуации, качество нанесения огнезащитного состава. Кроме того, внимание обращают на посторонние предметы на пути эвакуации, наличие знаков пожарной безопасности, укомплектованность помещений необходимым количеством первичных средств пожаротушения, доступность пожарных шкафов.

В случае выявления недочётов, они оперативно устраняются.

Пресс-служба губернатора.

Прогноз погоды
с 9 по 12 апреля



ПН +3... +5/ -2... -4



ВТ +3... +5/ -1... -3



СР +5... +7/ 0... -2



ЧТ +1... +3/ -2... -4

К 100-летию военкоматов

Спорт

Откуда призывники идут в танкисты и моряки?

История появления и становления военных комиссариатов в России берёт своё начало во второй половине XIX века.

Ещё тогда потребовались органы, способные учитывать военные резервы державы и, в случае угрозы войны, направлять их в войска для мобилизации и подготовки. Они были созданы в 1864 году. Но после Октябрьской революции новая страна, создающая мощную Рабоче-крестьянскую Красную Армию, нуждалась в новой системе военного управления. 8 апреля 1918 года Советом народных комиссаров РСФСР (правительством 1917–1946 гг.) был подготовлен Декрет, который учреждал комиссариаты по военным делам. Проще говоря, именно с этого дня стали появляться крупные и мелкие военкоматы на уровне округов, губерний, уездов и волостей. На протяжении всей советской истории существовали районные, городские и областные военкоматы, есть они и в современной России. В канун 100-летия профессионального праздника сотрудников военных комиссариатов мы встретились с военкомом Заводоуковского и Упоровского районов А. В. УСТЮГОВЫМ.

– Андрей Викторович, несмотря на то, что под вашим контролем сразу два района, у нас вы частый гость...

– Иначе и быть не может, сегодня задачи перед нашей структурой ещё шире, чем во времена её создания. Основных направлений в работе много: это и подготовка граждан к военной службе, и постановка на первоначальный воинский учёт, и работа с допризывной молодежью. Поэтому немало и поводов для приезда сюда: сейчас,



например, проведение медицинского освидетельствования призывников. Обязательно стараюсь лично присутствовать на каждом Дне призывника, участвовать в митингах в праздничные дни или памятные даты, беседовать со школьниками в ходе профориентационных мероприятий. Вообще отмечу, что упоровские ребята в большинстве своём – отличные крепкие военнослужащие, здесь очень заметно влияние патриотического воспитания, традиций, передаваемых ветеранами различных войск, и работать в районе всегда приятно.

– Если вспомнить историю, то как у нас складывалась работа структуры.

– К концу 1918 года на территории страны насчитывалось около 7 500 военкоматов, но в глубинке они появились гораздо позднее. Так, Упоровский военный комиссариат появился в год создания района – в 1932 году. Уже в 1934-м он был расформирован и вошёл сначала в состав Новозаймского, а затем Ялуторовского. В сороковые годы военкомат в Упорово был, менялась лишь его территориальная принадлежность. По записям в трудовой книжке Н. И. Зыбина, давшего название вашей газете, видно, что, оставив должность редактора, он с 1938-го по 1944-й

был начальником II части районного военкомата, в 1944–1949 гг. – заведующим военным отделом РВ КПБ, а работал он именно в Упорово. Ваш районный военный комиссариат был выделен из Ялуторовского на два года позже Заводоуковского, в 1967 году. В разное время военными комиссарами были назначены: майор А. А. Чернышов, капитан Г. М. Конишев, капитан В. М. Лабутин, майор В. А. Краснощёков, майор Е. В. Олешко, майор В. М. Киоса, подполковник О. Б. Корепанов, подполковник Ю. Г. Детков, подполковник С. И. Юшков. В 2006 году Упоровский райвоенкомат был расформирован и вошёл в состав ныне действующего военного комиссариата в г. Заводоуковске. В нашем военкомате, который я возглавляю с ноября 2015 года, сегодня работают 19 человек, помощником военного комиссара по воинскому учёту в Упоровском районе трудится уже несколько лет Светлана Владимировна Белокурова.

– Что пожелаете коллегам в профессиональный праздник?

– В этот большой юбилей я от души поздравляю всех ветеранов военной службы – бывших сотрудников военного комиссариата, проживающих в Упоровском районе: майоров запаса С. В. Пахомова и А. Н. Маломыжева, старшего прапорщика в отставке И. И. Германа, мичмана запаса А. М. Французова, конечно же, гражданский персонал: Г. И. Трубахину, С. В. Белокурова, Е. М. Разманову, Л. А. Попову, Е. И. Казанцеву, Т. Г. Доценко. Желаю всем крепкого здоровья, боевого духа, мирного неба и спокойной счастливой жизни.

Ирина КУРГУЗОВА.
Фото автора.

У ДЮСШ впереди много работы

В копилке Упоровского района много достижений, в том числе спортивных. Большинство из них принадлежат Детско-юношеской спортивной школе (ДЮСШ), поэтому мы попросили её директора Андрея ИЛЬИНЫХ рассказать о нынешнем положении дел в их организации.

– На текущий учебный год в ДЮСШ открыто пять направлений: гиревой спорт, биатлон, лыжные гонки, волейбол и дзюдо. Подготовку спортсменов ведут 17 тренеров.

Самый молодой для нас вид спорта – дзюдо. Направление открыто с сентября этого учебного года, но является третьим по массовости.

Всего тренировки, организованные школой, на данный момент посещают 794 ребёнка. Наибольшее количество ребят задействованы в волейболе, на втором месте лыжные гонки.

Основное количество спортивных занятий проводится в Упорово, хотя систематически тренировки проходят на многих территориях: по волейболу в Суерке, Емуртле, Масальях, Буньково, лыжным гонкам – в Пятково и Емуртле, гирям – в Суерке, по дзюдо – в Чёрной.

Хотелось бы отметить последние достижения наших спортсменов. 23 марта в Тюмени прошли соревнования в рамках Первенства Тюменской области по волейболу среди юношей 2006–2007 годов рождения, где подопечные Сергея Александровича Тугозвонова заняли первое



место. 30 и 31 марта состоялось Первенство Тюменской области по волейболу среди юношей 2004–2005 годов рождения, где наши ребята стали третьими.

Упоровские лыжники в эти же выходные ездили в Уват на очередной этап спартакиады учащихся образовательных организаций Тюменской области среди спортсменов 2001 года рождения и молодежь. В эстафете наши девочки стали третьими, хотя мы не участвовали в первом дне соревнований, спортсмены выступили и принесли дополнительные очки в зачёт спартакиады. На текущий момент среди сельских команд юга региона мы занимаем второе место.

В лыжных гонках у нас есть настоящие звёзды, например, скажу о подопечной Натальи Анатольевны Старинчиковой Людмиле Лесковой, которая входит в состав региональной сборной. В данный момент спортсменка находится вместе с командой Тюменской области на сборах в городе Сыктывкаре.

Некоторые наши лыжники, переходя в более старший возраст, начинают заниматься и биатлоном. Подготовку также ведёт Наталья Анатольевна.

Этот вид спорта входит в программу спартакиады школьников, поэтому юноши и девушки набираются соревновательного опыта и в нём.

Гирями сейчас занимается две группы, всего порядка 30 человек. Воспитанников не много, но одному тренеру заниматься с большим количеством ребят тяжело, результаты гиревика показывают неплохие.

Что касается планов Упоровской ДЮСШ на будущее, то мы продолжим делать упор на волейбол. У нас много ребят занимается этим видом спорта, работает квалифицированный тренерский состав, есть определённая материально-техническая база. В лыжных гонках также сильный преподавательский состав, есть перспективы и у дзюдо. Приехал молодой, целеустремлённый, энергичный тренер, который собирается развивать воспитанников, вести их к победам, дети охотно идут к нему на занятия. За короткое время он набрал 70 человек и заявки продолжают поступать.

Также мы рассматриваем возможность открыть ещё одно направление в ДЮСШ. Хотелось бы, чтобы это был один из игровых видов спорта, например, баскетбол. Этот вид также входит в перечень дисциплин спартакиады, к тому же у нас есть подходящие специалисты, поэтому будем работать.

Записала
Вера ЛИПУХИНА.
Фото автора.

РЕШЕНИЕ 4 апреля 2018 года № 37

О приёме предложений по кандидатурам в составы участковых избирательных комиссий Упоровского района Тюменской области (в резерв составов участковых комиссий)

Руководствуясь пунктами 2, 4, 5.1 статьи 27 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 17.02.2010 № 192/1337-5 «О Методических рекомендациях о порядке формирования территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных и участковых избирательных комиссий», территориальная избирательная комиссия Упоровского района Тюменской области решила:

1. Объявить приём предложений по кандидатурам в составы участковых избирательных комиссий Упоровского района Тюменской области (в резерв составов участковых комиссий) №№ 2401–2439 в период с 12 апреля по 11 мая 2018 года в рабочие дни с 08.00 до 16.00 часов.

2. Установить следующий количественный состав участковых избирательных комиссий:

№ п/п	Номер участковой избирательной комиссии	Количество членов комиссии с правом решающего голоса
	№ 2417	4
	№№ 2403, 2404, 2406, 2407, 2409–2412, 2415, 2416, 2418, 2420, 2421, 2423, 2424, 2429, 2432, 2433, 2438, 2439	5
	№№ 2402, 2414, 2427	6
	№№ 2401, 2405, 2408, 2419, 2422, 2425, 2426, 2430, 2437	7
	№№ 2413, 2431	8

ПОПРАВКА

В газете № 27 от 5 апреля в заметке «Всё для фронта, всё для Победы!» про труженицу тыла Марию Ивановну Безрукову по техническим причинам была опубликована фотография другой труженицы тыла – Тамары Павловны Вишняковой, ушедшей из жизни четыре года назад. Приносим свои извинения.



Мария Ивановна Безрукова.

Кафельные работы любой сложности, а также отделка под ключ. Тел.: 8-950-498-31-44 (Максим).

Все виды оценки, без посредников.
Тел.: 8-904-495-79-14.

№ 2428	9
№№ 2434–2436	10

3. Определить, что документы по кандидатурам в составы участковых избирательных комиссий Упоровского района Тюменской области (в резерв составов участковых комиссий), указанных в пункте 1 настоящего решения, принимаются по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, д. 45, каб. 402.

Перечень и образцы документов, представляемых в территориальную избирательную комиссию Упоровского района Тюменской области по кандидатурам в составы участковых избирательных комиссий (в резерв составов участковых комиссий), требования к кандидатурам установлены Порядком формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утверждённым постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 05.12.2012 № 152/1137-6 (ред. от 01.11.2017) «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий», а также Методическими рекомендациями о порядке формирования территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных и участковых избирательных комиссий, утверждёнными постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 17.02.2010 № 192/1337-5 (ред. от 23.03.2016).

4. Провести заседание территориальной избирательной комиссии по формированию участковых избирательных комиссий 30 мая 2018 года.

5. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Тюменской области.

6. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя правды».

Председатель комиссии В. Д. Засайлов.
Секретарь комиссии О. А. Леонова.

В АНО «ИИЦ «Знамя правды» на работу требуется редактор для радиоканала «Бригантина». Более подробную информацию можно получить по телефонам: 3-16-44 или 8-902-620-86-33.

Ремонт стиральных машин, холодильников с выездом на дом. Тел.: 8-919-956-18-50.

Натяжные потолки.
Тел.: 8-950-487-18-18.

Натяжные потолки.
Тел.: 8-932-479-31-31 (Сергей).

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Заказчик кадастровых работ: Антипин Николай Владимирович, адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Тенистая, д. 11, действующий на основании доверенностей, извещает участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный в границах ранее существующего АО агрофирма «Нива» Упоровского района Тюменской области, местоположение: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н. п. с. Масали, что кадастровым инженером Долгоруковым Александром Юрьевичем номер квалификационного аттестата 72-13-532, являющегося работником юридического лица ООО «Строительные решения», 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, тел.: 8 (34541) 3-27-27, адрес электронной почты: sr32727@yandex.ru, подготовлен проект межевания земельного участка ориентировочной площадью 243,65 га пашни местоположение: Тюменская область, Упоровский район, примерно в 3 920 метрах от с. Масали по направлению на восток в счёт двадцати пяти земельных долей из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:19:0000000:118 местоположение: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н. п. с. Масали.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00. При ознакомлении с проектом межевания и представлении предложений о доработке проекта межевания заинтересованными лицами необходимо предоставить в подлиннике документ, удостоверяющий личность (представителям – документ, подтверждающий полномочия), документ, удостоверяющий право на земельный участок.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ и требования согласования границ на местности выделенного в счёт земельных долей земельного участка необходимо направлять по адресу: 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, ООО «Строительные решения» в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения.

Автошкола «Мастер» ИП Кашкевич А. А. объявляет набор групп на обучение водителей категории «А» и «В». Начало занятий 5 мая 2018 г. Проводятся дополнительные занятия по вождению для экзаменов в ГИБДД. Автомобиль для экзамена предоставляется. Тел.: 8(34542)7-07-01, 8-950-492-70-79.
Лицензия № 191 от 27.09.2016 г.

Натяжные потолки от 200 р/м².
Тел.: 8-952-340-95-94.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ!
От замера до монтажа – один день. Акция на бесшовные полотна. Тел.: 8-952-677-99-66.